

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	Specijalna bolnica za oftalmologiju Svjetlost				
<b>ADRESA:</b>	Heinzelova 39, Zagreb				
<b>TELEFON:</b>	777 5656	<b>FAX:</b>		<b>E-MAIL:</b>	suncana.kovacic@svjetlost.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
SIJEČANJ	Zdravstvena njega oftalmološkog pacijenta	Kako bi mogla razlikovati fiziološke od patoloških promjena, medicinska sestra mora biti primjereno educirana o anatomiji i fiziologiji oka, očnim bolestima i simptomima, sistemskim bolestima koje mogu negativno utjecati na oči i vidnu funkciju te o fiziološkim promjenama oka i vidne funkcije koje nastaju kao posljedica starenja. Skrb za osobe oštećena vida zahtjeva dodatnu pozornost i pažnju, te prilagodbu brojnih intervencija. Osim potrebne pomoći prilikom obavljanja svakodnevnih životnih aktivnosti, potrebna je i velika psihološka podrška i pomoć.	Sunčana Kovačić, bacc.med.techn.	SB Svjetlost
VELJAČA	Intervencije medicinske sestre pri dijagnostici prednjeg segmenta oka	Cilj predavanja je objasniti metode prikaza prednjeg segmenta oka pomoću novijih generacija dijagnostičkih aparata te intervencije medicinske sestre/tehničara u radu s njima. Brzim napretkom tehnologije, danas su dostupni brojni dijagnostički aparati za prikaz	Sunčana Kovačić, bacc.med.techn.	

		prednjeg segmenta oka kombinirajući razne metode analize pri samo jednom neinvazivnom snimanju. Osim poznavanja i održavanja aparata, medicinska sestra/ tehničar mora pacijenta uputiti u dijagnostički postupak te uspostaviti zadovoljavajuću komunikaciju i suradnju.		SB Svjetlost
OŽUJAK	Intervencije medicinske sestre u pripremi pacijenta za operaciju sive mreže	Operacija sive mreže danas je među najčešće izvođenim operativnim zahvatima. Iako se vrši po principu dnevne kirurgije, dobra priprema i dijagnostička obrada pacijenta za operaciju imaju veliku ulogu u sigurnosti i očekivanoj uspješnosti zahvata. U neposrednom preoperativnom periodu medicinska sestra sudjeluje i u fizičkoj i u psihičkoj pripremi pacijenta dok u postoperativnom tijeku educira pacijenta o potrebnim postupcima nakon operativnog zahvata te o načinu primjene očne terapije.	Sunčana Kovačić, bacc.med.techn.	SB Svjetlost
TRAVANJ	Intervencije medicinske sestre pri dijagnostici stražnjeg segmenta oka	Cilj predavanja je objasniti metode prikaza stražnjeg segmenta oka uz pomoć novijih i unaprijeđenih generacija dijagnostičkih oftalmoloških aparata te intervencije medicinske sestre/tehničara u radu s njima. Brzim napretkom tehnologije danas su dostupni brojni neinvazivni dijagnostički aparati koji omogućuju bezbolan, opsežan i detaljan prikaz stražnjeg segmenta oka te na taj način omogućuju kako praćenje tako i	Sunčana Kovačić, bacc.med.techn.	

		rano otkrivanje eventualnih patoloških promjena na mrežnici prije pojave subjektivnih simptoma. Osim poznavanja i održavanja dijagnostičkih aparata, medicinska sestra/tehničar priprema pacijenata za pretrage te uspostavlja zadovoljavajuću komunikaciju i suradnju s pacijentom.		SB Svjetlost
SVIBANJ	Higijena vjeđa	Postupak higijene vjeđa vrši se kroz tri jednostavna koraka dva puta dnevno, ujutro i navečer. Higijena vjeđa, kao sestrinska intervencija, osobito je važna kod pripreme oka za operaciju te u postoperativnom periodu, ali je i sestrinska intervencija koja se svakodnevno primjenjuje kako kod oftalmoloških pacijenata, tako i kod „oftalmološki zdravog“ pacijenta. Svakodnevna higijena vjeđa ima i važnu preventivnu ulogu kod određenih kako očnih tako i kožnih i sistemskih bolesti. Važnost i učinkovitost svakodnevne higijene vjeđa osobito dolazi do izražaja kod pacijenata sa akutnim i kroničnim upalama vjeđa, kao i kod podražajnih i/ili upalnih promjena rožnice i spojnice.	Sunčana Kovačić, bacc.med.techn.	SB Svjetlost

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA:**

Sunčana Kovačić, bacc.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Prof.dr.sc. Nikica Gabrić

